



МУРМАНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

9 декабря 2016 г.

№ 216

г. Мурманск

**Об обращении Мурманской областной Думы
к Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской
Федерации В.И. Матвиенко, Председателю Государственной Думы Федерального
Собрания Российской Федерации В.В. Володину, Председателю Правительства
Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу о необходимости повышения
единовременной денежной выплаты гражданам, получающим пенсию
и проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях,
на соответствующий районный коэффициент**

Мурманская областная Дума **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Принять обращение Мурманской областной Думы к Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко, Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину, Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу о необходимости повышения единовременной денежной выплаты гражданам, получающим пенсию и проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, на соответствующий районный коэффициент (прилагается).

2. Направить настоящее постановление Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко, Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину, Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву.

3. Обратиться к членам Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Т.А. Кусайко, И.К. Чернышенко, Председателю Парламентской Ассоциации Северо-Запада России В.Ф. Новожилову, депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации А.Б. Веллеру, А.В. Лященко и в законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное обращение.

4. Направить настоящее постановление в газету "Мурманский вестник" для опубликования.

Председатель
областной Думы

С.М. ДУБОВОЙ

ОБРАЩЕНИЕ
Мурманской областной Думы
к Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко, Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину, Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу о необходимости повышения единовременной денежной выплаты гражданам, получающим пенсию и проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, на соответствующий районный коэффициент

Депутаты Мурманской областной Думы с удовлетворением восприняли принятие Федерального закона от 22.11.2016 № 385-ФЗ "О единовременной денежной выплате гражданам, получающим пенсию", которым установлено, что гражданам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации и являющимся по состоянию на 31 декабря 2016 года получателями пенсий, которые назначены в соответствии с Законом Российской Федерации от 12 февраля 1993 года № 4468-I "О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации, и их семей", Федеральным законом от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации", Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ "О страховых пенсиях", а также иных пенсий, выплата которых производится Пенсионным фондом Российской Федерации, осуществляется единовременная денежная выплата в размере 5 тысяч рублей.

Вместе с этим считаем необходимым предусмотреть повышение указанной суммы гражданам, получающим пенсию и проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, на соответствующий районный коэффициент в связи с тяжелыми климатическими условиями проживания, требующими дополнительных материальных и физиологических затрат.

Кроме этого, необходимо отметить, что единовременная денежная выплата направлена на компенсацию индексации фиксированной выплаты к страховым пенсиям, которая в свою очередь рассчитывается с учетом районного коэффициента, установленного для районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей.

Просим Вас рассмотреть возможность внесения соответствующих изменений в Федеральный закон "О единовременной денежной выплате гражданам, получающим пенсию".